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Асноўнай задачай аднаўленчага навучання

пры акустыка-мнэстычнай афазіі з'яўляецца

аднаўленне (пашырэнне) аб'ёму акустычнага

ўспрымання, пераадоленне парушэнняў слыху-

маўленчай памяці і аднаўленне ўстойлівых

зрокавых вобразаў-уяўленняў прадметаў.

Карэкцыйна-аднаўленчая праца  пры 

акустыка-мнэстычнай афазіі



Л.С. Цвяткова вылучыла 3 стадыi

аднаўленчага навучання пры акустыка-

мнэстычнай форме афазіі.
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Задачай першай стадыі навучання

з'яўляецца:

аднаўленне зрокава-прадметных вобразаў.

Карэкцыйна-аднаўленчая праца  пры 

акустыка-мнэстычнай афазіі



Да асноўных метадаў першай стадыі навучання адносяцца:

невярбальныя метады, накіраваныя на аднаўленне зрокава-прадметных

вобразаў: маляванне прадметаў (спачатку вольнае маляванне прадметаў,

затым дамалёўванне пачатых прадметных малюнкаў, а затым маляванне

прадметаў паводле слова); класіфікацыя прадметаў (спачатку па зрокавым

узору, а затым па слове) і інш.;

вярбальна-невярбальныя метады, накіраваныя на аднаўленне працэсаў

апазнання і называння прадметаў: канструяванне прадметаў з асобных

частак; параўнанне і знаходжанне агульнага і адрознага ў іх; знаходжанне

памылак у малюнках, дамалёўванне зададзеных абстрактных элементаў да

любога прадмета з вярбальным аналізам сваіх дзеянняў і інш.
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Асноўнай задачай аднаўленчага навучання на

другой стадыі з'яўляецца аднаўленне

паўторнага маўлення.
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Да асноўных метадаў другой стадыі

навучання адносiцца:

 метад разбіўкі слоў (сказаў) на даступныя

для ўспрымання хворым часткі.
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На трэцяй стадыі навучання асноўнай

задачай з'яўляецца аднаўленне разумення

маўлення.
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Да найбольш эфектыўных метадаў трэцяй

стадыі навучання ставіцца:

метад рэканструкцыі тэксту з разрозненых

сэнсавых частак, сутнасць якога заключаецца

ў тым, што хвораму прапануецца скласці

апавяданне з асобных частак тэксту,

надрукаваных на палосках.
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З мэтай пераадолення вярбальных парафазiй на
трэцяй стадыі навучання выкарыстоўваюцца
наступныя метады:

 класіфікацыя слоў па якой-небудзь зададзенай
прыкмеце: па якасці, па ўзаемападпарадкаванню
(цэлае - частка) і інш .;

 антанімiя - сінанімiя;

 паступовае абагульненне слоў.
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